

ПШехский вестник

Ежемесячный информационный вестник Пшехского сельского поселения

Выходит с 1 октября 2016года

№ 18 от 25 сентября 2018 года

Выпускается МБУ «Библиотека Пшехского сельского поселения Белореченского района» Учредитель - администрация Пшехского сельского поселения»

События. Культура.

« Терроризм – зло против человечества»



3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Беслан – единственный в России город, где школьники не садятся за парты 1 сентября. Четырнадцать лет назад в лень боевики ЭТОТ захватили бесланскую школу № 1, ВЗЯВ заложники детей, учителей родителей. Во время теракта погибли 334 В человека. читальном библиотеки прошло памятное мероприятие, посвященное этой дате, в ребятам был показан заключении видеоролик.

« Первый праздник в новых стенах»

Праздничным крестным ходом по центру станицы Пшехской, вокруг парка, на территории которого находится храм Рождества Пресвятой Богородицы, прошли с молитвенным пением прихожане и гости, собравшиеся на престольный праздник 21 сентября.

В тот день приход со 156-летней историей открыл ещё одну новую страницу. Впервые в стенах строящегося храма, возводимого

вместо сгоревшего старинного, была совершена праздничная Божественная литургия.



По окончании литургии настоятель прихода иерей Андрей Майданов и сослуживший ему иерей Василий Яхно, настоятель храма Святого преподобного Сергия Радонежского (пос. Южный) провели чин освящения знамени хуторского казачьего общества станицы Пшехской. В древко знамени было вбито 17 гвоздей, право их забить предоставили местному атаману, представителям казачества – от старейшины до подростка, а также главе Пшехского поселения и особо почётным гостям, приглашённым из станицы Кубанской, с которой Пшехскую со времён первых казаков-поселенцев связывают братские отношения. Из станицы

Кубанской приехал и фольклорноэтнографический коллектив «Родники», чтобы порадовать православных красивыми народными песнями наряду с угощениями за общей трапезой, приготовленными с любовью местными прихожанками. Заливистый перезвон колоколов новенькой звонницы прихожане и жители станицы тоже услышали в тот день впервые. А впереди у прихода ещё много замечательных праздников, которыми принято отмечать каждый завершившийся этап работ.

« Дети Кубани в годы Великой Отечественной войны» (75 лет со дня освобождения Кубани)

Чем дальше в историю уходят события Великой Отечественной войны, тем меньше остается людей, переживших эту войну, воевавших, совершавших подвиги во имя Победы. Но по-прежнему священна память об этих людях. Рядом со взрослыми с ненавистным врагом боролись дети. Мы, кубанцы, можем гордиться своими юными земляками — героями Великой Отечественной войны. С именами этих героев в ходе патриотического

часа, библиотекари познакомили детей старшего школьного возраста. Они рассказали, как до войны самые обычные мальчишки и девчонки учились в школе, играли, гуляли, ходили в кино. Но когда пришла беда, на территорию Кубани вторглись фашистские войска, эти дети проявили удивительную стойкость, мужество и героизм в борьбе с захватчиками. Ребята узнали, каким поселкам Кубани и улицам Краснодара присвоены имена героев.

ВАЛЯ КОТИК



Когда началась война Валя окончил 5 класс. Семья пыталась уйти из Шепетовки, но немцы отрезали пути.

Немцы сожгли дом-музей Николая Островского, устроили возле леса лагерь для военнопленных, превратили школу в конюшню. Подпольная организация не давала немцам жить спокойно. Дети помогали взрослым: минировали шоссе, расклеивали листовки. Валя вместе с подпольщиками поджигал нефтебазу, лесосклад, нападал на склад с продовольствие. Валя погиб весной 1944 года. С честью выполнил последнее боевое задание по охране склада с боеприпасами. За мужество, проявленное в партизанских делах Валя Котик награжден медалью «Партизану Отечественной войны II степени». В 1958 г. ему посмертно присвоено звание Героя Советского Союза.

ВИТЯ НОВИЦКИЙ

Ученик 21 школы г. Новороссийска.

Витя рано осиротел. Родителей он не помнил, воспитывался в семье у дяди. Витя любил свой город и людей, живущих в нем. Фашисты подошли к Новороссийску. Советские воины отстаивали каждый дом, каждую улицу. С ними был и Витя. Вместе с пулеметчиками он засел в башне высокого дома. Отсюда отбивали атаки

защитники города. Погибли все, кроме Вити. Немцам удалось ворваться в башню. Мальчика схватили, облили керосином, зажгли и бросили на мостовую.

На героической Малой земле в качестве связистов воевали Витя Коваленко, Коля Ткач, Женя Барабаш, в батальоне морской пехоты —Витя Чаленко, Ваня Савинов.

Все они были удостоены орденов и медалей, но, к сожалению, не дожили до Победы.

Геройски пал на поле брани под Крымской Ваня Виноградов, заменивший погибшего пулеметчика.

За оказание помощи партизанам был закопан живым в станице Кавказской Федя Токарев, сожжен заживо Шура Белик, повешен Жора Ероско.

Недалеко от Горячего Ключа расстрелян Леня Тараник, в Майкопе — Женя Попов, в Каменномостском — Коля Токарев и Юра Сазонов, в Анапе — Катя Соловьянова, в станице

Воздвиженской – Митя. Павлик и Коля Сергиенко, Вася Федоренко, Коля Загладин, Ваня Полухин, Маша Симонова.

Уважаемые жители!

На территории Белореченского района с 14 по 25 октября 2018 года проводится акция:

«Сообщи где торгуют смертью»!!!

Если Вам стали известны факты сбыта, употребления, посевов растений содержащие наркотические вещества, а так же если имеются предложения по улучшению работы в сфере профилактики наркомании, а так же по вопросам лечения от наркомании и оказания психологической помощи Вы можете круглосуточно обратиться по телефонам (можно анонимно):

Антинаркотическая комиссия МО Белореченский район 2-38-54 (с 8.00 до 17.00) 2-31-45 — телефон доверия Белореченского отдела наркоконтроля;

02, 2-32 -41- дежурная часть ОМВД по Белореченскому району;

Наркологический диспансер по вопросу лечения 3-28-14 (с 8.00- 17.00);

Администрация Пшехского поселения 67-2-20 (круглосуточно)

На Кубани порядок такой: 22.00 — детям пора домой!

В рамках реализации КЗ-1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», педагогическим составом школ, представителями общественности, депутатами Совета, специалистами администрации, представителями молодежного патруля и полиции, ежедневно проводятся рейдовые дежурства.